

@
热点

“两高”首次明确地沟油定罪标准

星报综合报道 昨日15时,最高人民法院召开新闻发布会,通报《最高人民法院、最高人民检察院关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》(以下简称《解释》)有关情况。根据新颁布的《关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》,利用“地沟油”加工食用油等,将适用刑

法规定的在“生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料”进行定罪。

《解释》明确提出,严厉打击食品非法添加行为。食品非法添加行为的危害极其严重。为依法惩治此类犯罪,《解释》第九条首次从三个方面明确了法律适用标准问题:一是针对实践中存在的使用有毒、有害的非食品原料加工

食品的行为,如利用“地沟油”加工食用油等,明确此类“反向添加”行为同样属于刑法规定的在“生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料”;

二是基于国家禁用物质具有的严重危害性,明确国家禁用物质即属有毒、有害物质,凡是在食品中添加禁用物质的行为均应以生产、销售有毒、有

害食品罪定罪处罚;

三是基于当前保健食品中非法添加禁用药物易发多发的特点,如在减肥保健食品中添加副作用危害严重的“西布曲明”等药物成分,在男性保健食品中添加“伟哥”等,明确规定对此类行为应以生产、销售有毒、有害食品罪定罪处罚。

@看点

孟加拉国塌楼 遇难者超过500人

孟加拉国警方3日说,孟首都达卡郊区萨瓦尔镇4月24日发生的楼房倒塌事故已造成501人死亡。这是孟加拉国有史以来最严重的楼房倒塌事故。据报道,这栋楼房4月23日出现裂缝,当局要求停止使用,禁止人员出入,但制衣厂厂主无视上述要求,仍然要求工人继续工作。孟警方已经逮捕了大楼的业主和楼内三家制衣厂厂主,事故调查工作仍在进行中。 郑江华

FBI通缉要犯首现女性 该女曾越狱或藏身古巴



美国联邦调查局(FBI)日前首次把一名女性列入首要通缉恐怖分子名单中,该女性目前可能居住在古巴。这个女性名叫乔安妮·凯西马尔达,曾犯下多重罪名,其中包括一项一级谋杀罪。1973年5月,乔安妮和两名同伙朝巡警开枪,并以处决的方式惨然杀害了一名巡警。1977年,乔安妮被判终身监禁,但是两年后她越狱成功,最终于1984年在古巴现身,并获得了古巴的政治庇护。FBI认为,乔安妮至今仍居住在古巴。 钟日

@社会

河北农民花百万搞科研 核聚变实验被肯定

河北省鹿泉市57岁农民张景元只有高中文化,30多年来却倾尽家财醉心科研,取得多项科研成果和国家专利。其中,气核聚变在1996年经河北省科学技术委员会鉴定,实验结果对核聚变实验的深入研究意义重大,经国内文献查新,该项实验成果属中国国内首创。陈林 艾广德

美夫妻偷走军用油槽车 放油后还车

据美国南卡罗来纳州一家当地媒体WBTW网站5月3日报道称,南卡州一对夫妻盗取了当地国民警卫队兵工厂的军用油槽车。更为戏剧性的是,油槽车在4月30日清晨被还回,但是当时车内已经没有油了,而这夫妻俩也因涉嫌偷取国民警卫队兵工厂的军用油槽车面临指控。 宗合

八旬老翁枪杀妻子儿媳后 饮弹自尽

加州日前发生一起人伦惨案,两名白人女性被枪杀身亡,一名白人男性受伤后在送医途中死亡。警方初步认定为该男性杀人后自杀,与其中一名死者是夫妇,年龄约80多岁,另外一名62岁的女性死者是这对夫妻的儿媳。警方赶到时,在卧室发现坐在轮椅上的儿媳已身亡,在客厅发现另外一名女性死者,男性死者则受伤倒在后院草坪上。 任民

@万象

普京在安倍讲话时玩笔: 笔稳稳立在桌面

日前,俄罗斯总统普京与来访的日本首相安倍晋三在克里姆林宫会谈结束后共同会见记者,当安倍回答记者提问时,普京仿佛感到很无聊,玩起了手中的笔。最后,他将笔稳稳地立在了桌面上。网友评论:“没台词也照样把戏抢过来”、“你是主角啊主角”! 宗合

河北监狱管理局否认 “我爸是李刚案”主角出狱

近日有网友爆料“李启铭已经出狱”,河北省监狱管理局昨日上午向人民网记者回应称:经核实,目前,李启铭仍在监狱内服刑,未释放出狱。河北省监狱管理局表示,感谢社会各界及广大公众对监狱工作的关心和支持,河北省监狱系统将一如既往严格依法做好监狱执法工作,同时,欢迎社会各界及广大公众予以监督。 赵艳红

美军女教官被曝性侵学员: 与2女1男发生关系

艾米丽·艾伦(Emily Allen)是美国圣安东尼奥拉克兰联合基地的一名前军事训练导师。拉克兰基地发言人布伦特·博勒(Brent Boller)说,艾伦与一名男性和两名女性技术训练生发生了性关系。艾伦是美国军队教练员性丑闻中第19名受军事法庭审判的教官,也是唯一女性。 宗合

@一日之最

最生猛的男人 男子徒手抵御棕熊袭击

48岁的男子托比·伯克(Toby Burke)是一名野生动物学家,日前他一家五口来到阿拉斯加州的基奈半岛观看鸟类。正当他们在认真观看鸟类时,在数百米开外的地方出现了一头棕熊。伯克在嘱咐家庭成员不要惊慌与乱跑时,只身与棕熊搏斗起来,经过几番扭打后,棕熊最终选择离开。伯克的手上有些抓伤,并未受重伤,而其家人全部安然无恙。 钟新

最危险的婚礼 美国新人婚礼被闪电中断



据台湾东森电视台网站报道,有美国网友上传一则在夏威夷拍摄的结婚影片。当天天下着大雨,新郎和新娘都撑着伞完成他们的终身大事。当牧师在宣读对新人的誓词时,突然背后晴天霹雳打下一道闪电。新人和在场的宾客都被突如其来的雷声吓傻了。有网友说,一定是因为老天爷反对他们的婚姻才大声提醒他们。更有网友留言说,搞不好是雷神索尔大发脾气。 钟新

3000人抢购近千套房源

华润橡树湾开盘三小时售罄,旺销近7亿,80-125㎡新品加推

4月29日,合肥楼市迎来了难得一见的盛事!华润橡树湾二期80-125㎡新品盛大开盘,近千套房源首次入市!3000余客户聚集抢购,开盘当日几近售罄,缔造合肥“现象级”惊人销售业绩,空前盛况再次见证品质销冠的大盘影响力。



爆棚人气,缔造合肥楼市“现象级”神话

上午九点,摇号开始,第一位幸运客户在几千人艳羡的目光中,离开摇号区,抑制不住激动的心情,一路快走进入预选区,快速选好楼栋后,又在工作人员的带领下进入签约区顺利签约,整个过程畅通无阻,一共只用了15分钟左右。紧随第一位客户之后,第一批摇到号的幸运客户快速办理每一个流程,每到一个区域,都有工作人员贴身指引。开盘场面虽然盛大,但秩序一直非常井然,300名工作人员的辛勤工作,让现场毫不拥挤堵塞。

短短三小时,近千套房源便已几乎全部售罄。选好房的客户脸上无不洋溢着喜悦的神情,签约现场,更有选择同一栋同一个楼层的客户,相互打招呼,为即将成为橡树湾的邻居而热情交谈起来。

华润橡树湾二期80-125㎡新品首次入市,近千套房源,3000余客户,让开盘当日的气氛火爆又紧张,也让我们见识到什么叫做爆棚人气超乎想象。新品上市遭热捧,房源供不应求,开盘当日便几近售罄,劲销近7亿,缔造合肥楼市“现象级”惊人销售业绩!

完美人居,创造热销奇迹

都说热销难,持续热销更是难上加难。而华润橡树湾,作为2012年城区销冠,又是如何成就持续热销的奇迹的呢?

作为共和国央企长子、世界500强的华润,千亿雄厚实力早已被市场认可,始终坚持“品质给生活更多改变”的理念,以及对地产的独特远见和智慧,在中国44座城市树立了80余座品质典范。十二大城市级作品为合肥这座城市,开创前所未有的高端生活。一环旁的绝对核心位置,靠近合肥中心

成熟商圈,畅通一环、中环工程,畅达城市各个角落,缩短出行交通时间,且临泉路板块作为合肥中环线上唯一价值洼地,辉煌前景正在崛起。

橡树湾,华润置地经典人文产品线,9载征程已有21座橡树湾巡礼华夏。作为最具学院气质的精英社区,橡树湾将人文精髓融入建筑。合肥华润橡树湾,举国第15座,皖中唯一,专辟70余亩教育用地,诚邀长二小、45中入驻,校舍将于2013年内圆满落成,并移交教育局使用。

70万方学府大盘,80-125㎡新品应急加推

作为升级新品,橡树湾二期精彩不断。80-125㎡新品应急加推,橡树湾二期紧邻城市中心主干道临泉路,畅通一环、中环工程,加上未来地铁规划线路,四通八达的交通网络出行极为便利;二期地块更为方正,围合式社区空间形成领域感及归属感,营造理想人居状态;社区内部建筑南北朝向,错落有致,60-78米超宽楼间距,通风采光效果俱佳;顶层至倒数第12层为太阳能层,绿色环保,生活便利舒适。